

«Эксперт-наставник»



Иванов Евгений Степанович, преподаватель
ГБПОУ Республики Марий Эл
«Йошкар-Олинский технологический колледж»

Спустя долгое время в памяти всегда открываются воспоминания о преподавателях, которые давали нам не только домашние задания, но и открывали возможности для размышлений, старались быть на одной волне со своими воспитанниками. Сами преподаватели часто «повышают квалификацию»: новая группа, отдельные студенты дарят опыт и знания о молодом поколении.

Преподавателей, обучающих мыслить и вкладывающих силы в раскрытие индивидуальности каждого, найти не так просто. Один из них с 1995 года работает в Йошкар-Олинском технологическом колледже – Евгений Степанович Иванов, на протяжении 28 лет он успешно готовит специалистов по информационным технологиям.

Евгений Степанович внимательно подходит к проведению занятий: перед собой он ставит цель – доступно и свободно изложить материал, заинтересовать студентов и добиться устойчивых знаний. Евгений Степанович владеет высоким методическим уровнем и применяет современные технологии как в работе со студентами, так и при взаимодействии с преподавателями, он ответственный наставник для молодых специалистов.

Отличительные черты Евгения Степановича – добросовестное отношение к делу, дисциплинированность, требовательность и принципиальность к себе, к коллегам по работе и студентам. Он готовит будущих специалистов и активно принимает участие в конкурсах и мероприятиях: Республиканская НПК для студентов технического профиля «За нами будущее», Международная олимпиада по информационно-коммуникационным технологиям «IT-планета», Всероссийская научно-практическая конференция «Подготовка ИКТ кадров для цифровой экономики России», Международный конкурс выпускных работ выполненных с использованием программы «1С:Предприятие», Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс» Республики Марий Эл и другие.

С 2018 года по настоящее время Евгений Степанович является главным экспертом и наставником конкурсантов чемпионата «Абилимпикс» Республики Марий Эл по компетенции «Сетевое и системное администрирование», а с 2023 года главным экспертом регионального этапа чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» Республики Марий Эл по компетенции «Автоматизация бизнес-процессов организаций».

Евгений Степанович пользуется заслуженным авторитетом среди коллег по работе и студентов колледжа, он делится своим опытом и создает благоприятную атмосферу на занятиях и в коллективе.